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 REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA 
           OPĆINA ROVIŠĆE 
            Općinsko vijeće 

 
KLASA: 021-05/22-01/2 
URBROJ: 2103-14-01-22-2 
 
Rovišće, 25. travnja 2022. 

 
Z A P I S N I K 

 
sa 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Rovišće održane dana 25. travnja 2022. godine u 18,00 sati u 
prostorijama Općine Rovišće. 
 
  Sjednici je bilo nazočno 9 vijećnika:  
LUKA MARKEŠIĆ, MARIJANA ĆUK, SABINA DŽOLAN MARODOLAC, IVICA HRGA, ROKO 
PAŠALIJA, MARINA RISEK, JOZO ŠUKAN, IVICA TANJIĆ i ZDENKA ŽUŽIĆ. 
  Sjednici nisu bila nazočna 3 vijećnika: 
ANĐELINA DOMINKOVIĆ, JASMIN KOMLJENOVIĆ i MIHAELA MEGLOBA.  
  Osim toga, sjednici su bili nazočni općinski načelnik SLAVKO PRIŠĆAN i pročelnica 
JUO DANICA BRKIĆ MIKOLČEVIĆ,. 
 
  Sjednicu je otvorio predsjednik Općinskog vijeća LUKA MARKEŠIĆ, pozdravio sve 
nazočne i utvrdio da se na sjednici mogu donositi pravovaljane odluke, jer je nazočno 9 od 12 
vijećnika.  
  Predsjednik Općinskog vijeća predložio je da se usvoji dnevni red, prijedlog kojega su 
vijećnici primili uz poziv na sjednicu. Predloženi dnevni red je usvojen JEDNOGLASNO kako slijedi:  
 
 

D N E V N I   R E D 
 

1. Usvajanje Zapisnika sa 5. sjednice Općinskog vijeća. 
 

2. Donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Rovišće. 
 

3. Pitanja i prijedlozi. 
 

TOČKA 1. 
 

  Predsjednik Općinskog vijeća predložio je da se usvoji Zapisnik sa 5. sjednice 
Općinskog vijeća, koji su vijećnici dobili uz poziv na ovu sjednicu. Kako nitko od nazočnih nije imao 
primjedbi, Zapisnik je usvojen JEDNOGLASNO. 
 

TOČKA 2. 
 
  Predsjednik Općinskog vijeća upoznaje nazočne sa temom ove točke, o čemu su 
nazočni dobili materijal uz poziv na sjednicu. Radi se o donošenju Odluke o dodjeli javnih priznanja 
Općine Rovišće. Popis predloženih za dodjelu priznanja su vijećnici dobili, pa ukratko obrazlaže zašto 
su baš te osobe predložene. Za Povelju Općine Rovišće koja se dodjeljuje za naročite uspjehe na 
svim područjima gospodarskog, kulturnog i društvenog života od značaja za Općinu Rovišće predlažu 
se József Attila Móring i Tibor Čuč, zbog dugogodišnje suradnje na održavanju prijateljskih odnosa 
između naše općine i Općine Somogyvar iz Mađarske, te Josip Mesarov i Josip Lovrić, dugogodišnji 
predsjednici Udruga umirovljenika Rovišće i Predavac, zbog okupljanja naših umirovljenika i zalaganja 
za njihovu kvalitetu života. Za Plaketu Općine Rovišće koja se dodjeljuje za osobit doprinos u razvoju 
Općine Rovišće predlažu se Obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo Maciček iz Žabjaka, Goran 
Vinković, zapovjednik Vatrogasne zajednice Općine Rovišće, Tom gradnja d.o.o. iz Podgoraca i 
Nogometni klub Tosk iz Tuka. Svi su oni zaslužni za razvoj i boljitak naše općine, a do sada nisu dobili 
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priznanja. Osim toga, općinski načelnik će dodijeliti i svoja priznanja, te mu daje riječ kako bi vijećnike 
informirao tko su dobitnici. 
  Općinski načelnik kaže da će priznanja dobiti Feđa Medak za zasluge u osnivanju i 
vođenju Taekwondo kluba Fox iz Rovišća, a na prijedlog OŠ Rovišće učenice Laura Lukinović, Larisa 
Blažeković, Lucia Blažeković, Lea Škrobot i Leoni Lukinović, za osvojenu titulu prvakinja Hrvatske na 
Državnom prvenstvu učenica OŠ u šahu. 
  Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu o iznesenom.  
  Vijećnici su podržali iznesene prijedloge, te je predsjednik Općinskog vijeća dao na 
glasovanje Odluku o dodjeli javnih priznanja Općine Rovišće. ODLUKA je donesena JEDNOGLASNO, 
te se prilaže ovome ZAPISNIKU i čini njegov sastavni dio. 
 

TOČKA 3. 
 
  Predsjednik Općinskog vijeća daje riječ općinskom načelniku kako bi upoznao 
vijećnike sa aktualnim događanjima u općini.  
  Općinski načelnik izvješćuje vijećnike o dolasku predsjednika RH Zorana Milanovića 
na obilježavanje Dana Općine Rovišće 27. svibnja. Uredu predsjednika je pozivnica poslana prije 
objave svojevrsnog bojkota HDZ-a  u odnosu na predsjednika Milanovića, a Uredu predsjednika su i 
prijašnjih godina slane pozivnice. O njegovom dolasku obavijestio je župana Marušića i saborskog 
zastupnika Totgergelija, te oni najvjerojatnije neće doći na Dan općine. Mi poziv ne možemo povući, to 
bi bio veliki skandal, pa se nada da ćemo predsjednika dočekati kako dolikuje našoj sredini. 
  Predsjednik Općinskog vijeća pita vijećnike za mišljenje, tj. ima li netko nešto protiv 
dolaska predsjednika. 
  Vijećnici Jozo Šukan, Ivica Hrga i Ivica Tanjić nemaju ništa protiv toga da predsjednik 
dođe na obilježavanje Dana općine i mišljenja su da moramo biti dobri i pristojni domaćini, a s tim 
mišljenjem slažu se i ostali vijećnici. 
  Općinski načelnik kaže da se nada da će ponašanje vijećnika i naših mještana biti 
primjereno svečanom obilježavanju Dana Općine Rovišće. 
 
  Kako više nije bilo pitanja i prijedloga, predsjednik Općinskog vijeća zaključio je 
sjednicu u 18,25 sati. 
 

 
 
 

- D o v r š e n o – 
 

     
 
 
 
      
 ZAPISNIK VODILA:                  PREDSJEDNIK 
          OPĆINSKOG VIJEĆA 
          
    Danica Brkić Mikolčević, dipl.iur., v.r.                 Luka Markešić, v.r. 


